

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE JUSTICIA, ADMINISTRACIÓN LOCAL Y FUNCIÓN PÚBLICA

Corrección de errores de la Resolución de 20 de noviembre de 2023, de la Dirección General de Recursos Humanos y Función Pública, por la que se ofertan vacantes al personal aspirante seleccionado incluido en el listado complementario a la relación definitiva de aprobados en las pruebas selectivas de ingreso, por el sistema de acceso libre, en el Cuerpo de Auxiliares Técnicos de la Junta de Andalucía, opción Medio Ambiente, correspondiente a la Oferta de Empleo Público para la estabilización de empleo temporal de 2017/2019 (BOJA núm. 225, de 23.11.2023).

Advertido error en la Resolución de 20 de noviembre de 2023, de la Dirección General de Recursos Humanos y Función Pública, por la que se ofertan vacantes al personal aspirante seleccionado incluido en el listado complementario a la relación definitiva de aprobados en las pruebas selectivas de ingreso, por el sistema de acceso libre, en el Cuerpo de Auxiliares Técnicos de la Junta de Andalucía, opción Medio Ambiente, correspondiente a la Oferta de Empleo Público para la estabilización de empleo temporal de 2017/2019, y de acuerdo con lo dispuesto en el art. 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a su subsanación mediante las siguientes correcciones:

En la página 17920/4 del Anexo I de la citada resolución, donde dice:

«Consejería/Org. Autónomo: Sostenibilidad, Med. Ambiente y Econ. Azul.

Centro de destino: D.T. Sostenib Med. Amb. Econ. Azul JA.

Código 1006620, Denominación Agente Medio Ambiente, número de vacantes 1, adscripción F, modo de acceso PC, SO, Grupo C1-C2, Área funcional Medio Ambiente, C.D 16, C. específico X-XXX 10.129,80, Localidad U.T., Segura Sur.

Código 1006420, Denominación Agente Medio Ambiente, número de vacantes 1, adscripción F, modo de acceso PC, SO, Grupo C1-C2, Área Funcional Medio Ambiente, C.D 16, C. específico X-XXX 10.129,80, Localidad U.T., Segura Sur.»

Debe decir:

«Consejería/Org. Autónomo: Sostenibilidad, Med. Ambiente y Econ. Azul.

Centro de destino: D.T. Sostenib. Med. Amb. Econ. Azul JA.

Código 1006520, Denominación Agente Medio Ambiente, número de vacantes 1, adscripción F, modo de acceso PC, SO, Grupo C1-C2, Área Funcional Medio Ambiente, C.D 16, C. específico X-XXX 10.129,80, Localidad U.T., Segura Sur.

Código 1006720, Denominación Agente Medio Ambiente, número de vacantes 1, adscripción F, modo de acceso PC, SO, Grupo C1-C2, Área Funcional Medio Ambiente, C.D 16, C. específico X-XXX 10.129,80, Localidad U.T., Segura Sur.»

Como consecuencia de lo anterior, se procede a su corrección en los términos que figuran en el anexo adjunto.

ANEXO I

Código	Denominación	N V ú a m c	A d s	Modo Acceso	Tipo Adm.	CARACTERÍSTICAS ESENCIALES				REQUISITOS PARA EL DESEMPEÑO			Localidad Otras Características		
						Grupo	Cuerpo	Área Funcional/Categoría Prof. Área Relacional	C.D. C.E.	C. Específico		Exp		Titulación	Formación
										RFIDP	EUROS				

CONVOCATORIA: LISTAS COMPLEME AUXI.TEC. MEDIO AMBIENTE

CONSEJERÍA / ORG. AUTONOMO: SOSTENIBILIDAD, MED AMBIENTE Y ECON AZUL

CENTRO DIRECTIVO.....: D.T. SOSTENIB MED AMB ECON AZUL AL

CENTRO DESTINO: D.T. SOSTENIB MED AMB ECON AZUL AL ALMERIA

1002220	AGENTE MEDIO AMBIENTE.....	1	F	PC,SO	C1-C2	MEDIO AMBIENTE	16	X-XXX	10.129,80	1			U.T. LOS VELEZ
1002120	AGENTE MEDIO AMBIENTE.....	1	F	PC,SO	C1-C2	MEDIO AMBIENTE	16	X-XXX	10.129,80	1			U.T. LOS VELEZ

PLAZAS TOTALES POR CENTRO DESTINO: 2

CENTRO DIRECTIVO.....: D.T. SOSTENIB MED AMB ECON AZUL JA

CENTRO DESTINO: D.T. SOSTENIB MED AMB ECON AZUL JA JAEN

1005420	AGENTE MEDIO AMBIENTE.....	1	F	PC,SO	C1-C2	MEDIO AMBIENTE	16	X-XXX	10.129,80	1			U.T.S.SEGURA NORTE
1006120	AGENTE MEDIO AMBIENTE.....	1	F	PC,SO	C1-C2	MEDIO AMBIENTE	16	X-XXX	10.129,80	1			UT.SANTIAGO FONTONES
1006220	AGENTE MEDIO AMBIENTE.....	1	F	PC,SO	C1-C2	MEDIO AMBIENTE	16	X-XXX	10.129,80	1			UT.SANTIAGO FONTONES
1006720	AGENTE MEDIO AMBIENTE.....	1	F	PC,SO	C1-C2	MEDIO AMBIENTE	16	X-XXX	10.129,80	1			U.T. SEGURA SUR
1006520	AGENTE MEDIO AMBIENTE.....	1	F	PC,SO	C1-C2	MEDIO AMBIENTE	16	X-XXX	10.129,80	1			U.T. SEGURA SUR
1006320	AGENTE MEDIO AMBIENTE.....	1	F	PC,SO	C1-C2	MEDIO AMBIENTE	16	X-XXX	10.129,80	1			U.T. SEGURA SUR

PLAZAS TOTALES POR CENTRO DESTINO: 6

PLAZAS TOTALES POR CONSEJERIA/ORG. AUTONOMO: 8

PLAZAS TOTALES: 8

